



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

问天气晴为何物? 三月还得穿棉裤!

本报讯(记者吴青朋)新的一周开始了,阴雨天气继续唱“主角”。昨日,据市气象台预报,受冷空气与西南暖湿气流影响,我市本周以阴雨天气为主,市民外出需携带雨具,注意保暖。

昨日,随着淅淅沥沥的雨水,我市天空出现了打雷闪电的现象。虽然不强烈,但这是我市今年的首次雷电天气。据气象专家介绍,每年的第一声春雷在惊蛰之后、春分时节,一般发生

在3月中旬左右。春季气温回升,冷空气又突然造访,伴随大风降雨会有雷暴发生。

今日是二十四节气中的“春分”,此时春暖花开,是农民开始忙碌的时节。春分的“分”,是过了一半的意思,这时昼夜几乎等长。气象专家说,春分以后气温将继续升高,强对流天气增多。但我市近期的天气忽冷忽热,早晚温差大,市民还需谨防着凉。

3月份以来,我市阴雨天气较多,长时间的潮湿天气让许多市民盼望天气能尽快晴起来。据最新预报,今明两天,我市受高层偏北气流影响,天气转好。22日,受南支槽以及中低切变线影响,有新一轮降水。具体预报为:20日,我市中雨转多云,气温10~15℃;21日,晴天到多云,气温7~13℃;22日,多云转小雨,气温8~11℃。

采春茶

近日,记者在咸宁芽旗香茶叶研究中心看到,数十名采茶工人有序进入茶园采茶。据了解,该茶园占地500亩,从全国引进了60余个品种进行栽种,是国家标准茶园示范基地、中农认证的有机茶生产基地。

张仰强/摄



物品遗落 出租车常发生

民警:记得索要发票
便于找到乘坐车辆

本报讯(记者毛亚轩 通讯员张大川)近期,不少市民乘出租车时,因一时疏忽,将物品遗落在车上。仅在城区双鹤桥派出所,每月就要接到3~5起此类案件。

9日下午5时许,市民余先生从温泉中百仓储打的到咸宁南站。到达目的地后,他不慎将手机遗落在出租车上。临上城铁前,余先生才发现手机丢失。无奈之下,他只好取消乘车计划,来到城区双鹤桥派出所寻求帮助。所幸,民警根据视频监控确定了余先生乘坐的出租车,并联系上了司机,找到了遗失的手机。

对此,民警提醒广大市民,一定要搭乘坐正规出租车,并妥善保管好随身物品。下车时要索取发票,以便能够根据发票上的信息快速找到乘坐车辆、驾驶员。发现丢失物品后,应尽快向客管部门或公安部门报失。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来